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Εικονογράφηση:
Λιάνα ∆ενεζάκη
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Ç ÃÉÙÔÁ ÖÙÔÏÕ ãåííÞèçêå óôï ÄñïóÜôï Êáñ-
äßôóáò και µεγάλωσε óôç ËÜñéóá, üðïõ σπούδασε
αρχικά στην Παιδαγωγική Ακαδηµία. Στη συνέ-
χεια συµπλήρωσε τις σπουδές της στο ΑΠΘ και
στο Πανεπιστήµιο Θεσσαλίας. ΕñãÜæåôáé ùò εκ-
παιδευτικός, ενώ διετέλεσε για πέντε χρόνια Ó÷ï-
ëéêÞ Óýìâïõëïò στην ÐñùôïâÜèìéá Åêðáßäåõóç.
Είναι παντρεµένη και µητέρα τριών παιδιών.

Από τις Εκδόσεις ΨΥΧΟΓΙΟΣ κυκλοφορούν επί-
σης τα βιβλία της ΜΙΑ ΚΑΡΦΙΤΣΑ ΚΑΙ ∆ΥΟ ΑΥΤΟ-
ΚΙΝΗΤΑ (που τιµήθηκε µε το Βραβείο Μυθιστορή-
µατος από τη Γυναικεία Λογοτεχνική Συντροφιά
και βρέθηκε στη βραχεία λίστα των Κρατικών Βρα-
βείων Παιδικής Λογοτεχνίας), Η ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΑΙ Η
ΝΕΡΑ�∆Α ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ, Ο ΑΟΡΑΤΟΣ ΠΟΛ (Βραβείο
Μυθιστορήµατος από τη Γυναικεία Λογοτεχνική
Συντροφιά), καθώς και ένα µυθιστόρηµα για ενηλί-
κους, µε τίτλο ΤΑ ΒΙΟΛΙΑ ΤΗΣ ΧΑΡΑ∆ΡΑΣ.

Πληροφορίες για τη συγγραφέα υπάρχουν στην
ιστοσελίδα: http://giotafotou.psichogios.gr
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Στη Γαβριέλα Ρούσι
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Η ταν ένα ανοιξιάτικο απόγευµα όταν η Γα-
βριέλα άκουσε τη µαµά της να φωνάζει:

— Γαβριέλα, έλα γρήγορα! Το κοτοπου-
λάκι βγαίνει!

Το κοριτσάκι παράτησε το βιβλίο µε τις ει-
κόνες που κρατούσε στα χέρια και έτρεξε πί-
σω, στο κοτέτσι.

— Μην πλησιάσεις πολύ, γιατί η κλώσα
µπορεί να σε τσιµπήσει.

Η Γαβριέλα ήξερε ότι δεν έπρεπε εδώ και
µέρες να πλησιάζει τη µαµά κότα, καθώς
εκείνη κλωσούσε τα αυγά της. Ορµούσε σε
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όποιον πλησίαζε από φόβο µήπως πάθουν
κακό τα αυγά της που µέσα έκρυβαν µικρά
κοτοπουλάκια. Για το λόγο αυτόν το κοριτσά-
κι έµεινε λίγο πιο µακριά και κοίταζε το ραγι-
σµένο αυγό. Σε λίγο είδε να βγαίνει ένα µι-
κρό κίτρινο ράµφος και αµέσως πρόσεξε την
κλώσα που πλησίασε και, προσεκτικά, µε το
δικό της δυνατότερο ράµφος, χτύπησε το τσό-
φλι µερικές φορές. Εκείνο άνοιξε και από
µέσα βγήκε ένα µικρούτσικο πουλάκι µε κοκ-
κινωπό χνούδι.

— Είναι αυτό κότα; ρώτησε η Γαβριέλα τη
µαµά της.

— Κότα είναι, γλυκιά µου! Απλώς είναι
ακόµα πολύ πολύ µικρή.

Το µικρό κοτοπουλάκι προσπάθησε να
σταθεί στα πόδια του αλλά έπεσε, µετά ξανα-
προσπάθησε αλλά ούτε εκείνη τη φορά τα
κατάφερε. Η µητέρα της Γαβριέλας πλησία-
σε, πέταξε από τη φωλιά τα σπασµένα τσό-
φλια και το έπιασε απαλά στα χέρια της.

— Μια χαρά είναι, είπε στη Γαβριέλα η
οποία δεν τολµούσε να πλησιάσει πιο κοντά,
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βλέποντας την κλώσα να ορµά πάνω στη µα-
µά της. Μετά έβαλε σε µια ζεστή άκρη της φω-
λιάς το πουλάκι και προσπάθησε να δει αν τα
υπόλοιπα αυγά ήταν έτοιµα να σπάσουν.

— Θα αργήσουν λίγο τα υπόλοιπα, ανα-
κοίνωσε στην κόρη της. Γι’ αυτό ας φύγουµε
από εδώ, γιατί νοµίζω ότι η µαµά τους αγρίε-
ψε πολύ.

�

© Γιώτα Φώτου / ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ Α.Ε., 2009






